

प्रति,

तच्चिव,

सिन्धुघातित इंटरनेशनल कल्चर

अण्ड सज्जु, सेंटर,

सर्व.न. १५ प्रभात रोड, पुणे - ४.

दिनांक :-

10 OCT 1991

Invoice No. 78
& Date 14/10/91

विषय :- सन १९९१-९२ या शैक्षणिक वर्षात नविन माध्यमिक शाळांना परवानगी देण्याबाबत...

संदर्भ :- मा. उपतच्चिव, शिक्षण व सेवायोजन विभाग, यचिकडोल पत्र क्र. एसएसएन/१०९१/२७६४/मासि-१ दि. २४ ऑगस्ट १९९१ चे पत्र.

शासनाने संदर्भात पत्रान्वये आपल्या संस्थेला नविन माध्यमिक शाळांना परवानगी देण्यावर शासनाने घातलेल्या सर्वसाधारण बंदीला अपवाद कश्चि खाली दर्शविलेल्या ठिकाणी इयत्ता व माध्यमातून जून १९९१ पासून दिना-अनुदान तत्वावर/कायम विना अनुदान तत्वावर विशेष बाब म्हणून नविन माध्यमिक शाळा, माध्यमिक शाळा संहितेनुसार आवश्यक असणा-या सर्व बाबींची तसेच खाली नमूद केलेल्या अटींची पूर्तता करण्याच्या शर्तीवरच परवानगी देण्यात येत आहे.

[१] या नविन माध्यमिक शाळांना [इंग्रजी माध्यमा स्वतंत्रित] शासन निर्णय, शिक्षण व सेवायोजन विभाग, क्र. एसएसएन १०८८/१६६९-एन/मासि-१ दि. १०.२.८९ अन्वये विहित केलेल्या नविन सुत्रानुसार अनुदान अनुक्रमे होईल.

[२] सदर माध्यमिक शाळांनी शासनाच्या वेळोवेळी निधना-या आदेशांचे [उपविद्यार्थ्यांच्या प्रवेशा बाबत इ.] काटेकोरपणे पालन करणे आवश्यक आहे.

[३] सदर संस्थांची आर्थिक स्थिती पुरेशी समाधानकारक असे आवश्यक आहे.

[४] इंग्रजी माध्यमाच्या मध्यमिक शाळांसाठी मविष्य काळात शासनाकडून कोणत्याही प्रकारे अनुदानाची मागणी करण्यात येणार नाही वा आर्थिकदृष्ट्या मागासलेल्या विद्यार्थ्यांसाठी [इ.बी.ती.च्या] सो घ्या. परतावाव्याची मागणी करण्यात येणार नाही अशा आशयाचे संस्थेच्या अधिकाऱ्यांचे तहोचे लेखी हमोपत्र संबंधीत विभागीय शिक्षण उपसंचालक यांचे कार्यालयाकडे सादर करणे आवश्यक आहे.



TRUE COPY

REGISTRAR
Symbiosis Schools

२/-

त्या बाबी पैकी एक जरो बाब आपल्या संस्थेच्या विरोधात असल्यास दिलेली परवानगी आपोआप रद्द झाल्याचे समजण्यात येईल.

अ. नं.	संस्थेचे नांव	शाळेचे ठिकाण	इयत्ता	माध्यम
१.	सिम्बॉयसिस इंटरनॅशनल कल्चर अँड एज्यु. सेंटर पुणे.	सर्व्हे. नं. १५ प्रभात रोड पुणे - ४	८ वी जून ९१ पासून	इंग्रजी.

आपल्या शाळेला खात्याची प्रथम मान्यतेसाठी शाळा संहिता नियमावली ३ नुसार शाळा सुरु झाल्यापासून एक महिन्याचे आत विहित प्रपत्रात अर्ज करणे आवश्यक आहे. तसेच मंडळांची प्रथम मान्यतेकरिता महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षक मंडळाच्या विभागीय मंडळाने संस्थांना मान्यता देण्याची पध्दती मधील नियम १ ते १५ पर्यंत विहित केलेल्या नियमाप्रमाणे व प्रपत्रात अर्ज करावा.

संस्थातीर नि.उ.अं. बाबी
बंदी वगे

शिक्षण उपसंचालक,
पुणे विभाग, पुणे - १. ११/११/११

प्रतिलिपी..

शिक्षणाधिकारी [माध्य] जिल्हा परिषद पुणे यांना माहितो व आवश्यक कार्यवाहीकरिता अग्रेषित त्यांनी वरील नवीन शाळेस तात्काळ भेट देवून प्रपत्रात नमुद केलेल्या अटी व बाबी संस्था पूर्ण करते किंवा नाही याची तपासणी कसून अहवाल त्वरीत या कार्यालयास पाठवावा तसेच संस्थेविषय तक्रारी व गैरव्यवहारोची उदाहरणे आपल्या कार्यालयास प्राप्त झाले असल्यास त्या विषयी सविस्तर अहवाल या कार्यालयास सादर करावा. सदर नवीन माध्यमिक शाळेस प्रथम मान्यता देण्याबाबतची कार्यवाही तात्काळ करावयाची असल्याने शाळेची वर्ग-२ पेक्षा कमी नसपा-या आधका-याकडून तपासणी कसून आपल्या अभिप्रायासह तपासणी अहवाल त्वरीत या कार्यालयास पाठविण्याची व्यवस्था करावी.

२] मा. उपसचिव, शिक्षण व सेवायोजन विभाग, मंत्रालय विस्तार भवन,
मुंबई - ४०० ०३९.

३] मा. शिक्षण संचालक, महाराष्ट्र राज्य, पुणे - १ यांना माहितोसाठी
सादर.

संदीप/५१०९१.



TRUE COPY

REGISTRAR
Symbiosis Schools